
TARIFE 

Pflegerische Leistungen werden im Rahmen des geltenden Tarifvertrages 
mit der santésiusse in der Regel von der obligatorischen Krankenpflege-
versicherung (Grundversicherung) übernommen (ausgenommen der 
Selbstbehalt von 10 %, die Jahresfranchise und die Patientenbeteiligung). 
Die Rechnungsstellung erfolgt direkt an die Krankenkasse. 

Hauswirtschaftliche Dienstleistungen und Betreuungsangebote werden 
von der Grundversicherung nicht übernommen. Allenfalls werden die Kos-
ten über eine Zusatzversicherung vergütet. Die Tarife werden durch die 
Spitexorganisationen festgelegt. Die Rechnungsstellung erfolgt direkt an 
die Kunden. 

Unsere Dienstleistungen werden von der öffentlichen Hand unterstützt. 

 
 
WERDEN SIE MITGLIED 

Die Spitex Rotbachtal ist ein privatrechtlicher Verein mit öffentlichem Auf-
trag. Die Spitex Rotbachtal hat mit den Gemeinden Teufen, Bühler und 
Gais einen Leistungsvertrag abgeschlossen, in dessen Rahmen sie Hilfe, 
Pflege und Betreuung zu Hause anbietet. 

Als Mitglied zeigen Sie Solidarität mit den Menschen die Unterstützung 
brauchen. Sie erhalten bei Kauf oder Miete von Krankenmobilien 10% Ra-
batt und bei hauswirtschaftlichen Leistungen wird Ihnen die Wegpau-
schale erlassen. Ausserdem erhalten Sie den Geschäftsbericht, sind an 
unserer jährlichen Mitgliederversammlung stimmberechtigt und können 
das Vereinsgeschehen aktiv beeinflussen.  

Als Non-Profit-Organisation sind wir auf Beiträge, Spenden und Legate 
angewiesen. Unterstützen Sie uns, damit wir in unseren Gemeinden wirk-
sam helfen können. 

Gerne können Sie auch auch online anmelden. 
www.spitex-rotbachtal.ch/Mitgliedschaft-Spenden  
 

 
SPENDENKONTO SPITEX ROTBACHTAL 
Postcheckkonto 89-319704-1 
IBAN: CH84 0900 0000 8931 9704 1 
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Für Auskünfte und Anmeldung Spitex Leistungen  
und Mahlzeitendienst 

Spitex Rotbachtal 
Teufen – Bühler - Gais 
Krankenhausstrasse 7 

9053 Teufen  
071 333 22 11 

www.spitex-rotbachtal.ch  
info@spitex-rotbachtal.ch 

 
Montag bis Freitag, 08.00 – 11.30 Uhr / 13.30 – 16.30 Uhr 

 
 
 

Für Auskünfte und Anmeldung Rotkreuz-Fahrdienst 
071 333 20 37 

www.spitex-rotbachtal.ch/Dienstleistungen/Rot-Kreuzfahrdienst  
fahrdienst@spitex-rotbachtal.ch 

 
Montag bis Freitag, 08.00 – 11.30 Uhr  

 
 

 

 



Wir sind die Spezialisten für Hilfe und Pflege zu Hause 

Wir helfen Menschen jeden Alters, unabhängig von Kultur, Nationalität 
und finanziellen Mitteln 

Wir leisten Hilfe zur Selbsthilfe und fördern aktiv die Genesung 

Wir arbeiten professionell und klären den individuellen Bedarf vor dem 
Ersteinsatz ab 

 

PFLEGERISCHE LEISTUNGEN 

Gesundheits- und Krankenpflege 
 Mithilfe oder Übernahme der Körperpflege 
 Hautpflege, Dekubitusprophylaxe, An- und Auskleiden, Mobilisation 
 Vitalzeichenkontrolle, Blutzuckermessung 
 Wundversorgung, Injektionen und Infusionen 
 Medikamentenmanagement 
 Begleitung in Krisensituationen, Sterbebegleitung (Palliative Pflege) 
 Gestaltung von Tagesstrukturen (psychiatrische Pflege) 

 
HAUSWIRTSCHAFTLICHE UND SOZIAL-BEGLEITENDE  
LEISTUNGEN 

Die Einsätze erfolgen befristet oder auf unbestimmte Dauer, im Falle von 
Krankheit, Unfall oder Behinderung, Spitalaufenthalt der haushaltführen-
den Person, Problemschwangerschaft, körperlicher oder seelischer Be-
einträchtigung.  

Unterstützung im Haushalt und bei der Ernährung 
 Wöchentliche Reinigung, Waschen, Bügeln, Einkaufen usw. 
 Mahlzeiten zubereiten für mehrere Personen 

Zu diesen Leistungen gehören keine Spezialreinigungen wie z.B. Früh-
lingsputz, Fenster und Keller reinigen, Gartenarbeiten usw. siehe Spitex 
Plus Dienstleistungen. 
 
Dienstzeiten für Pflegerische Leistungen 
Montag bis Sonntag, 07.00 - 22.00 Uhr 
übrige Zeit Telefonbeantworter für pflegerische Notfälle 
 
Dienstzeiten für Hauswirtschaftliche und sozial-begleitende  
Leistungen 
Montag bis Freitag, 07.00 – 18.00 Uhr 
 
 

ERGÄNZENDE LEISTUNGEN 
 Entlastung und Anleitung von betreuenden Angehörigen  
 Übernahme von Betreuungsaufgaben nach Absprache 
 Mahlzeitendienst für die Gemeinden Teufen-Bühler-Gais 

 
Krankenmobilien und Hilfsmittel 
Vermietung und Verkauf diverser Hilfsmittel 
 
Fahrdienst 
Vermittlung Rotkreuz-Fahrdienst, Montag bis Freitag 08.00 – 11.30 Uhr, 
071 333 20 37 oder  
www.spitex-rotbachtal.ch/Dienstleistungen/Rot-Kreuzfahrdienst  
oder verlangen Sie den separaten Flyer 
 
Spitex Plus Dienstleistungen 
Sie beziehen heute schon Dienstleistungen der Spitex und wünschen sich 
ab und zu ein plus, etwas mehr, eine extra Leistung? 
Diese zusätzlichen Dienstleistungen werden nicht durch die 
Gemeinden unterstützt und müssen kostendeckend erbracht 
werden. 
www.spitex-rotbachtal.ch/SpitexPlus  
oder verlangen Sie den separaten Flyer 
 
24 Stunden Betreuung 
Wünschen Sie eine 24 Stunden Betreuung? 
In Kooperation mit der Organisation Betreuungs-Spezialist können wir 
diese Dienstleistung anbieten. 
www.spitex-rotbachtal.ch/Dienstleistungen/24-Stunden-Betreuung  
oder verlangen Sie den separaten Flyer 


